



PS4 PR Novi Playstation u HT-u ide povoljno uz Najbolje tarife

HT nudi najbolje poklone

Razveselite svoje najdraže vrhunskim smartfonima iz Hrvatskog Telekom: Samsung Galaxy S6 i S7 te Huawei P9 i P9 LITE, a posebno iznenađenje spremno je za zagržene gamere svih uzrasta – nova PlayStation 4 Pro konzola. S performansama dvostruko boljim od PlayStationa 4, Sony PlayStation 4 Pro predstavlja vrhunsku nadogradnja za gamere koji žele uživati u 4K HDR igrama. Pruža intenzivan doživljaj igranja, nevjerojatno jasan prikaz filmova i pojedinosti u svakom trenutku. Sadrži najsuvremeniju tehnologiju koja daje najbrži doživljaj igranja uz odličan odziv i oštrinu. Doživljaj igre je još bolji zbog intenzivnije grafike. Akcija je brža i eksplozivnija uz kristalno jasne pokrete zajamčene većim brojem sličica u sekundi i stabilnijim prikazom. Sve igre rađene za PS4 radit će i na PS4 Pro, ali brže i uz bolju vizualnu kvalitetu – čak i kad gledate na običnom FullHD televizoru. Uz njega možete nabaviti i fantastičan smartfon – Sony Xperia XA. PlayStation 4 Pro i Sony Xperia XA zajedno dostupni su po cijeni od samo 1 kunu jednokratno uz Najbolje tarife (ostatak na rate), a u kompletu dobivate i najnoviju igru Watch Dogs 2.

MeanIT Q8 s baterijom velikog kapaciteta

U Android smartfonu meanIT Q8 smještena je velika baterija od 3000 mAh. Pametni telefoni s dijagonalom ekrana od 5 inča najbolje leže u ruci, ergonomski su najbolji, a ako u ruci držite kvalitetno kućište s metalnim okvirom i 2.5D staklom te imate mogućnost da se stražnji poklopac baterije može otvoriti bez odlaska u servis onda ste pronašli zasigurno zanimljiv uređaj.

U Intelkom i u druge trgovine stigao je upravo takav telefon – najnoviji model meanIT Q8, Android 5.1 smartfon s baterijom kapaciteta 3000 mAh. U pakiranju dolazi i zaštitna maska uključena u cijenu od samo 599 kuna.



FlixBus i VIPnet omogućuju putnicima povezanost i nakon putovanja

Mladi europski autobusni operater FlixBus, koji od nedavno posluje u Hrvatskoj i regiji, pokrenuo je suradnju s Vipnetom kako bi svojim putnicima omogućio povezanost s internetom, govornim i SMS uslugama za vrijeme i nakon putovanja u Hrvatskoj. FlixBusovim putnicima koji dolaze u Hrvatsku ovim je putem osigurana Vip SIM kartica s besplatnih 500 MB 4G interneta unutar 24 sata te mogućnost aktivacije tjednog neograničenog surfanja i 100 minuta/poruka kako bi putnik ostao povezan i po dolasku u Hrvatsku. Vipnet je ovu vrstu ponude s prednostima za turiste prvi put ponudio na tržištu.



SNAŽNE STOLNE KONFIGURACIJE S DOMAĆIM BRENDOM

Mikronis predstavio desktop računala Avenio Gepard

Predstavljene nove serije moćnih stolnih računala

Mikronis je predstavio nova premium brand desktop računala Avenio Gepard. Radi se o brendiranim računalima za koja su zainteresirane i vanjske tvrtke, s pomno odabranim i temeljito testiranim komponentama, kontrolom kvalitete i servisnom mrežom. Sva računala dolaze s 5 godina jamstva i garancijom da će se u 48 sati od zaprimanja u servis riješiti problem.

Lineup ovih računala obuhvaća serije Gepard, Gepard Extreme, Gepard Design i Gepard Mini. Najpristupačniji je „običan“ Gepard, čije kućište ima ručke za lakše prenošenje i stalak za slušalice, a u kućištu su Asrockova Z170 Extreme 6 matična, Intelovi procesori od i5-6600K pa na više. Od grafike su u ponudi sve nove Nvidia i AMD, a postoji mogućnost SLI, odnosno CrossfireX konfiguracije do 3 kartice. Računala imaju vodeno hlađenje koje se radi u suradnji s NZXT-om i dolazi s 120 mm radijatorom te LED rasvjetom u crvenoj boji.

Nešto je skuplji Gepard Extreme, sadrži i nešto snažnije komponente kao što su Extreme 7+ matična i zvučna kartica Pure Sound 3, a ponuda procesora kreće od i7 6700k. Gepard Design je



sličan Extremeu, s tim da ima prozirno kućište i certifikate za kartice Nvidia NSV, Quadro i AMD Fire Pro. Gepard Mini dolazi s B150 čipsetom, a ponuda procesora je i5 i i7. Zapreminom od 10,2 litre Mini računala nešto su veća od PlayStationa ili Xboxa i mogu se koristiti polegnuto i uspravno. Predstavljena su još i Avenio Studio i Avenio Workstation računala. Studio je potpuno tiho računalo vrhunskih multimedijskih komponenti. Workstation je super radno računalo visoke cijene, ali i neprikosnovanih performansi. Dolazi s do dva procesora Xeon E5 2699 i ukupno može imati do 44 jezgre te do 1024 GB radne memorije.

HUP-ICT

Obrazovanje i opća dostupnost brzog interneta

Predstavnici HUP-ICT iznijeli ključne izazove sektora i očekivanja od nove Vlade RH

Čelnici Udruge informatičke i komunikacijske djelatnosti u sklopu Hrvatske udruge poslodavaca (HUP-ICT) predstavili su teme s kojima je suočen ICT sektor u Hrvatskoj kako bi ukazali na izazove u sektoru, tvrdeći da se samo zajedničkim naporima privatnog sektora, države i znanstvene zajednice mogu kreirati kvalitetna rješenja za daljnji razvoj. Dopredsjednik HUP-ICT-ja Hrvoje Balen (Algebra) istaknuo je važnost nastavka rada na provedbi Strategije obrazovanja, znanosti i tehnologije i uspostavi Strategije razvoja digitalnih radnih mjesta i vještina. Boris Drilo (HT) istaknuo je važnost digitalne transformacije i u privatnom i u državnom i u javnom sektoru, ističući da je za njenu efikasnost neophodna opća dostupnost široko-



PREDSTAVNICI HUP-ICT UDRUGE Iznijeli su ključne izazove sektora i prioritete za novu Vladu RH

pojasnog interneta u zemlji, koja još uvijek nije u potpunosti ostvarena. Članovi HUP-ICT formirali su i posebne ciljane radne skupine koje će biti usmjerene na rješavanje dugoročnih i kratkoročnih prioriteta industrije te su spremni staviti na raspolaganje svoje stručne kadrove i resurse novoj Vladi RH i državnim tijelima i institucijama kako bi se oni što kvalitetnije realizirali, rekao je predsjednik HUP-ICT Adrian Ježina.